

Информация за текущото състояние на “Специализирана болница за продължително лечение и рехабилитация на пневмофтизиатрични заболявания „Св. Петка Българска” ЕООД, гр. Велинград

“Специализирана болница за продължително лечение и рехабилитация на пневмофтизиатрични заболявания „Св. Петка Българска” ЕООД, гр. Велинград с ЕИК 112059210 е лечебно заведение, еднолично дружество с ограничена отговорност, в което министърът на здравеопазването упражнява правата на държавата като едноличен собственик на капитала. Лечебното заведение е с предмет на дейност осъществяване на болнична помощ за продължително лечение и рехабилитация на пневмофтизиатрични заболявания

“Специализирана болница за продължително лечение и рехабилитация на пневмофтизиатрични заболявания „Св. Петка Българска” ЕООД, гр. Велинград („СБПЛРПФЗ „Св. Петка Българска“ ЕООД) е лечебно заведение за болнична помощ, в което се приемат за лечение пациенти с хронични неспецифични и специфични белодробни заболявания, както по клинични пътеки, така и при условията и по реда на Наредба № 3 от 2019 г. на министъра на здравеопазването. Основната мисия е осигуряване на белодробно лечение, при което лекари, медицински сестри осъществяват съвременна, ефективна, ефикасна лечебно-диагностична помощ на лица с хронични и изострени хронични белодробни заболявания от цялата страна. Удовлетворяват се потребностите от продължително лечение на болните от неспецифични белодробни заболявания и туберкулоза чрез оказване на специализирана медицинска помощ, основана на съществуващите структури на лечебното заведение за промотивни, профилактични, лечебни и рехабилитационни дейности, като по този начин се подобрява качеството на живота на болните и техните близки. Целите на лечебното заведение включват запазване позицията на водеща болница за продължително лечение и рехабилитация на заболяванията на дихателната система, осигуряване на високо квалифицирана медицинска помощ в областта на продължителното лечение и рехабилитацията; Изпълнение на национални здравно - промотивни, лечебни и рехабилитационни програми за борба със социално значими заболявания на дихателната система; Подобряване качеството на живот на пациентите, а чрез тях и на техните близки чрез лечение, рехабилитация и облекчаване на хроничните белодробни заболявания и свързаните с тях усложнения; Непрекъснато повишаване квалификацията на лекарите и специалистите по здравни грижи, както и на другия персонал и др.

Към 30.09.2023г. лечебното заведение реализира положителен текущ финансов резултат печалба в размер на 102 хил. лв. и общо финансов резултат (отчитащ неразпределена печалба и натрупана загуба от предходни години) загуба в размер на -593 хил. лв. Приходите към 30.09.2023 г. са в размер на 1 482 хил. лв., от които 4,1% са приходи от НЗОК, 85,6% са приходи от МЗ и 10,3% са приходи от други източници. Разходите за периода са 1 380 хил. лв., от които 21% са разходи за материали, 57,4% са разходи за персонал и 21,6% са разходи за външни услуги, амортизации и други.

Общо собственият капитал на дружеството е 1 193хил. лв. при записан капитал от 557 хил.лв. Задълженията към 30.09.2023 г. са 213 хил. лв., като липсват просрочени задължения. Персоналът на болницата е 43 души, от които 7 лекари, 14 специалисти по здравни грижи и 8 санитарни. През третото тримесечие на 2023 г. броят на преминалите болни е 1 205 пациента, при среден брой легла 136 и заетост 32 %.

Информация за финансовите отчети на дружеството, анализи и доклади за дейността може да бъде намерена в Търговския регистър и РЮЛНЦ към Агенция по вписванията и на електронно-информационна система за публичните предприятия - <https://reports.appk.government.bg/public/Public/Reports?orgId=175> поддържана от АППК.

В изпълнение на Наредба № 5 от 17.06.2019 г. Министерството на здравеопазването започна да събира и публикува на електронната си страница, информация по ключови показатели, характеризиращи финансовото състояние и дейността на държавни и общински лечебни заведения за болнична помощ, част от които отговарят на търсенето на заявителя болниците. Данни за общо и просрочените задължения, брой преминали болни, използваемост на леглата, брой леглодни и др. показатели се публикуват за всяко тримесечие и са достъпни на адрес: <https://www.mh.government.bg/bg/politiki/standart-za-finansovo-upravlenie-na-drzhavnite-lechebni-zavedeni/>